

油价降了 打的加一元能否取消?

常州物价局:9成出租车使用双燃料,所以暂不取消燃油附加费

油价今年第三次下调后,南昌、青岛、苏州、广州等多地相应取消了出租车燃油附加费。常州自2010年6月1日出租车加收1元燃油附加费以来,一直没有变化。当年,常州市区93号汽油的价格为6.53元/升。今年经过三次降价,如今93号汽油的价格已经降到6.91元/升,常州的出租车燃油费会不会取消呢?昨天,市民们在网上展开了讨论,常州物价局则表示,为稳定运价,暂不调整出租车燃油附加费。

网友讨论 能否取消燃油附加费?

昨天上午,化龙巷论坛里一则帖子引发了网友们的大讨论,“油价三次下调,93号汽油每升售价重回‘6元时代’。全国好多地方都在取消出租车燃油附加费,常州能跟上步伐吗?”

网友“鸭翅膀”认为,出租车司机是最辛苦的行业。“我认识的一个出租车司机,开了十来年的出租车,省吃俭用,日子还是过得很艰辛。”“阿俊”也认为:“出租车司机就靠那1元赚钱呢,一天有100元左右。”

网友“采菊东篱下”则理性地分析道:“应该短时间不会取消,如果油价长时间不涨,肯定

会取消的。”

网友“无法删除”用业内人士的口吻说:“因为常州出租车使用的是天然气而不是燃油,所以油价下调跟常州无关。”

的哥分析 取不取消差别并不大

昨天下午,记者坐上了孙师傅的出租车。孙师傅年纪不大,35岁左右,开出租已有两年时间了。孙师傅说,现在常州的出租车已“油改气”,以烧天然气为主,烧油为辅。“我一天平均跑200公里,要在中午和晚上加两次气。天然气的价格也在涨,去年到今年涨了三次,现在每立方米要4.8元,合下来一天要110元左右。要用的油钱却很少,只在点火的时候用一点,一天五六元就够了。”

孙师傅给记者算了一笔账,按照现在的油价,每天烧油的话,要140元左右,与烧气相比,成本增加了二三十元。

但事实上,给出租车加天然气的成本也不低。“加气的地方都是在市区以外,现在常州一共有七八个加气站,最近的也要开上七八公里,每天加两次气,这成本算下来也有十几元了。所以,取不取消燃油附加费,我们



广州已经取消了燃油附加费,常州目前还不会这样做 资料图片

是无所谓的,来去并不大,一天也就20多元的样子。”孙师傅说。

物价局回应 维持“9+1”模式

就此事,记者昨天咨询了常州物价局相关工作人员。该工作人员明确表示,根据常州出租车行业实际情况,为保持出租车运价稳定,局里决定常州市区出租车燃油附加费此次暂不作调整,仍然执行“9+1”模式。

“目前,常州使用双燃料的出租车已超过9成,今年4月10日,车用天然气价格也上调了,

但出租汽车燃油附加费并没有调整。”该工作人员表示,根据常州物价局、交通运输局、财政局联合制订颁发的市区出租车运价与成品油价格联动机制,常州自2010年6月1日零时起,第一次加收燃油附加费每车次1元,即“9+1”模式,当时常州93号成品油价格为每升6.53元,此后成品油价格多次上调,93号成品油最高曾达到每升7.92元,在这期间,常州出租车燃油附加费也没有作出调整。“今年虽然油价三次下调了,但93号汽油每升还维持在6.91元,暂时不考虑调整出租车燃油附加费。” 王玉

旅游进入旺季,价格最多涨一倍

暑期早已拉开帷幕,旅游市场也迎来了一年中最旺的时候。昨天记者从常州国旅旅行社获悉,学生群体当仁不让地成为主要客群,企业出游率则明显降低。对于在暑期出游的市民,昨天常州旅游局也发布了“暑期旅游消费温馨提示”,提醒市民要注意安全明白消费、做好安全防范措施。

常州国旅企划部经理周闻立告诉记者,早在暑假前,就有很多家长在帮孩子咨询出游的事了,进入暑假后咨询的家长也越发增多。

从目前的报名和出游情况看,海滨线非常受青睐,如青岛、大连、日照等,报名的人络绎不绝;

长线上去桂林、北京、张家界的人较多;出境游上,日本亲子游等也非常紧俏。

“学生虽然是市场主体,但大多走的散客,企业则以团队为主,往年企业出游率还不错,今年团队数量比较少,其中企业团队构成比例明显降低。”周闻立分析,这可能跟今年企业形势有关。

随着暑期旅游市场的升温,出游价格也随着“水涨船高”。据周闻立介绍,短线游如青岛、日照等普遍上涨了80元-100元,“时间短,涉及的事项也少,所以上涨不是很多。”

相对而言,周闻立表示,长线上涨幅较大,主要是因为机票折扣上调以及旅游旺季景点

住宿费用上涨引起的。

“比如北京线,淡季最低1000元左右就差不多了,现在普遍都要在2000元以上,上涨了一倍左右。”

另外比较热的长线桂林线,“原先4天只要2400元左右,现在基本上都在3250元左右,上涨了35%左右。”

近年来,随着旅游的升温,旅游消费纠纷也呈逐渐上升趋势。对此,常州旅游局特别发布了“暑期旅游消费温馨提示”,希望市民们特别是学生出游,一定要注意安全明白消费,理性维权,做好安全防范措施。

首先要选择正规、有资质的旅行社。对于时下兴起的网购旅

游、团购旅游,不能仅仅考虑价格低廉,首先考虑组团社是否具有资质,产品价格是否低于旅游成本。

其次要重视旅游保险,出游前要先购买合适的保险产品,以防万一,并索要保单和凭据。

暑期不少人都喜欢漂流等水上项目,但应该注意水上游览项目的安全,未成年人一定要在监护人的监护下才能参加。

在购物时,做到“四不要”:

“不要冲动行事、不要随意消费、不要随便开口、不要贪图便宜”。如遇到纠纷应理性、适度维权,保留好相关证据,在行程结束后向常州市旅游监察大队投诉,电话为88163333。 张敏

体育局披露奥运军团常州籍运动员名单

三个90后,征战伦敦奥运会

7月27日,伦敦奥运会将拉开大幕。10日下午,参加本届奥运会的运动员名单正式出炉。记者昨从常州体育局获悉,名单中江苏籍运动员共33人,其中常州籍运动员7人,入选人数创历史之最,与南京并列全省第二位。7名运动员中,不仅有北京奥运会蹦床冠军陆春龙,也有首次入选奥运会的四位“新秀”:王玄玄、马威、王梦雨和汪敏。

年龄最小的才20岁

据介绍,本届伦敦奥运会,中国396名运动员将参加23个大项212个小项的全部比赛。其中有7名常州籍运动员,将参加5个大项的比赛,分别是男子蹦床陆春龙、女子沙滩排球薛晨、男子91公斤级拳击王玄玄、赛艇女子双人双桨公开级汪敏、女子曲棍

球马威、王梦雨和唐春玲。

值得注意的是,7人中有5位是女运动员;另外在年龄构成上,除了唐春玲是“70”后,剩下6人“80后”、“90后”各占一半,最年轻的属王梦雨,1992年出生,今年刚好20周岁。

此外,除了运动员,常州教练员陈德康也入选名单,奥运会期间,他将担任国家女曲的守门员教练。

历史成绩一金一银

据常州体育局相关负责人介绍,在奥运参赛史上,常州共有8位运动员参加了5届奥运会的比赛,战绩是1金1银。

常州第一位参加奥运会的是女子游泳运动员王晓红,她参加的是1988年汉城奥运会。另外,常州运动员在奥运会

上取得的第一枚奖牌也是由王晓红创造的,在1992年西班牙巴塞罗那奥运会上,王晓红获得了女子200米蝶泳的银牌。

当然历史上最辉煌的时刻,还是4年前的北京奥运会上,陆春龙获得男子蹦床冠军,从此实现了常州奥运金牌“零的突破”。

陆春龙有望得金牌

本届奥运会,常州籍运动员入选人数创历史之最,其中最具有夺金实力的是陆春龙。昨天的发布会,陆春龙的父亲陆建平也亲临现场。他告诉记者,陆春龙最近状态还不错,7月11日,父子俩刚通了一次电话,陆春龙在电话中表示4年前的北京奥运会还比较年轻,对于今年能否成功卫冕,“他压力还是比较大的,不过不管是他还是我们做父母的,能

再次代表国家参加伦敦奥运会,已经觉得很幸运了!”

体育局相关负责人表示,本届奥运会常州籍运动员有个别夺金点,但按照竞技体育的惯例,3-4个夺金点才会产生一枚金牌,因此,能否成功夺金还要看临场发挥情况。

另外,沙滩排球运动员薛晨今年以来虽状态有所回升,但发挥并不稳定,本届奥运会的目标力争获取一枚奖牌;汪敏、王玄玄、王梦雨都是90后小将,并且也是首次参加奥运会,体育局相关负责人表示夺取奖牌、甚至前八名都有很大的难度。

本届奥运会期间,常州新闻电台调频1034新闻广播,将整频改为“1034新闻广播奥运频率”,全方位报道本次奥运赛事,感兴趣的市民可以收听。 张敏



龙城大道隧道周边道路管制

@焦荆 葛小林 昨天,常州交巡警部门发布道路管制信息,从2012年7月15日上午8时至2013年9月30日,龙城大道鼎泰路至天目山路段全线东西向全封闭施工,禁止车辆、行人通行。施工期间,与龙城大道相交的南北向道路中,通江中路和晋陵中路交叉口南北向可以双向通行,东西向禁止通行;惠山南路和天目山路交叉口全封闭施工,禁止车辆、行人通行。

武进各镇也可办退休手续

@武人社 李梦雅 昨天,记者从武进区人社局获悉,自7月起,武进区各镇人社科逐步开展职业介绍、空岗信息采集、社保登记(参保、变更、注销)初审、参保单位的参保人员(增加、减少)初审、办理退休手续的资格初审、集体合同含工资集体协商协议的书面审查等涉及就业、社保、退休审批、退管、仲裁及监察等16项人社工作经办业务。

物价

黄鳝比上月贵近两成

夏日天气炎热,不少市民食欲减退,虾类低脂肪、高蛋白,是夏天荤菜首选之一。昨天,记者从凌家塘市场了解到,本周来自吴江的“南美白”对虾开始大量上市了,来自高邮的“罗氏”沼虾也小批量上市,水产市场进入了虾类销售旺季。

据了解,本周“南美白”对虾量多价跌,批发均价19元/斤,环比下跌13.7%。“罗氏”虾由于处于上市初期,供应量还不是很平稳,所以价格仍停留在21元/斤左右。受天气影响,本周青虾的捕捞上市量小且不稳定,造成本周青虾价格持续上扬,3公分以下25元/斤,3公分以上42元/斤,5公分以上63元/斤,环比分别上涨2%、6.4%、13.7%。

俗话说“小暑的黄鳝赛人参”,本周小暑刚过,黄鳝仍处于销售旺季,今年的黄鳝价格与去年相比,价格较高。当前,50-75克的黄鳝最受大家欢迎,批发价在30元/斤左右,环比上扬18%。 江虹霞 王玉

天气

今天可能有大到暴雨

昨天早上7点多,许多市民们准备出门上班的时候,雷雨又来骚扰了。不过庆幸的是,昨天气温不是太高,据气象台的监测数据,常州、金坛、溧阳昨天最高温分别只有30.7℃、30.2℃、31.5℃。今天可能将有大到暴雨“来袭”,市民们做好迎接准备。

今天常州阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,西南风3-4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级,最低气温25-26℃,最高气温30℃(室外体感高温32℃),人体感觉较热。

今天雨量较大,可能会出现入梅时的那场大雨,市民们出门时记得关好门窗,带好雨具哦!

天气趋势预测,明天常州雨量应该不会小,市民们坚持两天,准备和雨做斗争吧!因为降雨的关系,明后天气温有所下降,市民们及时增添衣物。 张敏